

男婴被伯母分尸藏匿

藏于男婴家的洗衣机内 凶手因家庭纠纷心理失衡



11月24日上午,在上海沪松公路松江区泗泾段,4个月大的男婴竟在家中“失踪”。27日,已经失踪了4天的婴儿,在家中的洗衣机内被找到,被找到时已经身亡。目前警方已介入调查。

在现场,遇害男婴的邻居张女士告诉记者,昨天下午6时30分左右,她看到孩子的爷爷情绪非常激动,一问才知道,之前失踪的孩子被发现闷死在家中的洗衣机内。张女士说,据她了解,失踪男婴家的洗衣机平时不太用,放洗衣机的地方平时用来做储藏室,昨天孩子母亲准备使用洗衣机才发现孩子已经死在里面。

国际食品城的保安经理称,昨晚6时,邻居听

到男婴家传来一声大哭,男婴母亲在自家废弃洗衣机中发现了孩子。孩子全身赤裸被装在塑胶袋里,疑似闷死。此前孩子的母亲一直叨叨,“孩子在家里”。

昨晚,警方已在男婴家周围拉起警戒线。

据警方公布,失踪男婴的伯母有重大作案嫌疑。经审讯,昨日雷某交代了因家庭纠纷心理失衡,于24日9时许,将男婴杀害并藏匿于洗衣机中的犯罪事实。

据记者微博透露,男婴在失踪第一天时,已被伯母雷某分尸,藏匿在家中废旧洗衣机内。

目前,案件正在进一步侦查中。(新民)

学霸舍友门上贴告示:

休息时间不得前来提问

“晚上11点30分后、中午12点后,不能来问问题和借作业!”连续两年第一名、人缘好的学霸常被同学在中午和深夜提问,期中期末还常来“画重点”,舍友无奈在门口白纸黑字提醒,希望大家控制好时间段。

网友@缘_Zara26日发微博上载这张字条图

片。记者了解到,微博主人是华南农业大学水利水电工程大三的学生张嘉华,而白纸就贴在隔壁宿舍的门上,写这句话的人是同专业的陈柏荣,常被提问的对象,是陈柏荣的“学霸”舍友郑楠桐。和其他男生不一样,郑楠桐不爱游戏,常泡自习室。不过学霸自谦是“笨鸟先飞”。

(南都)

三个男生织围巾送女友

网友叹“逆天了”

最近一周,湖南怀化医专的校学生干部王硕每晚查寝室时,都看见三个男生,拿着棒针埋头苦干。一问才知道,他们千辛万苦学会了织毛线,要赶在降温前送女友一条“温暖牌”围巾。他将此事发到微博后,引来大量网友跟帖。

记者了解到,三个织围巾的“好男友”是怀化医专的大一学生,住一个宿舍。前些日子,一名室友给女友挑生日礼物时,听路边毛线摊店主说,可以教他如何织毛线,遂萌发了给女友亲手织一条围巾的念头,有2名男生立马买回毛线跟着织。虽时有嘲笑,三男生还是坚持织完了“温暖牌”围巾。1周时间,20多元钱的毛线织就了一米多长的围巾。女友收到围巾后,都表示“很珍惜”。

据了解,一般外科医学专业学生因练习手术缝针,有时也会用“织毛线”练习。但这3名学生都是临床医学专业,不用练习“绣花针”。

网友跟帖:

@路边社湘西分社:真是逆天了,想当年读书时还是女友给我织围巾。

@张野爷:如果我男朋友给我织围巾,我肯定休了他。

(据《扬子晚报》)



4岁童从15楼坠3楼 消防欲入室急救连遭闭门羹

11月22日晚10时许,云南曲靖市麒麟区某小区的15楼一住户家,一个从天而降的噩耗突临:大人出门丢垃圾时,忘记把阳台窗户关上,自家4岁大的男孩从15楼阳台坠至3楼平台。

而让人唏嘘不已的是,当民警、消防等救援人员赶到现场救援时,想要通过居民家到达孩子落地平台时,连敲3楼、4楼、5楼的居民房门连吃“闭门羹”。原因为何呢?日前,记者进行了走访。

坠楼

4岁男孩从15楼坠至3楼

11月22日晚10时许,曲靖主城区廖廓南路附近某高层小区内,原本早该上床睡觉的亮亮发生了意外。他父母出门倒垃圾时,忘记将阳台的窗户关好。亮亮玩着玩着到了窗边,因有一个玩具从窗户掉到楼下,小家伙为拿回坠落的玩

具,一不小心从15楼窗口掉到3楼平台上。

在亮亮掉下去后,他的家人回到家,看见孩子突然不见了,心急如焚的父母赶紧寻找,最后,家人发现自己的孩子掉到3楼平台上。顿时,天旋地转……

救援

连敲3层楼都吃闭门羹

当晚公安民警、消防抵达现场时,立即开始营救,却在营救过程中遇到了意想不到的难题。

据麒麟公安消防队救援负责人介绍,救援人员经现场勘察发现,小孩坠楼的位置与3楼一住户家窗口相邻,于是决定从3楼该住户家的窗台翻至平台处。“这个救援方案从3楼、4楼、5楼进入平台会很方便,但经敲门,3楼、4楼、5楼的住户均不开门,敲了两趟都没人开门,我们也就无法进入(室内)。3楼、4楼、5楼的灯都

是亮着的,应该都有人。当时我们很着急,从救援角度来说,是希望尽快确定小孩的情况……”

遭遇这样的闭门羹后,消防人员决定实行第二套方案,将43米高的云梯救援车驶入小区楼前街位置处。但几次登梯上平台都失败了,然后在驾驶员几次调头下,一名消防员从云梯车进入到3楼平台处,将坠楼的孩子抱起递给云梯车上的两名官兵,立即转移到现场医护人员手中,但不幸的是孩子已没了呼吸。

走访

不开门或因“不吉利”

亮亮坠楼一事尽管过去5天了,但提起此事还是让很多人唏嘘不已。为父母对孩子看管上大意而议论,还有很多市民对不开门住户表示谴责,不该如此麻木冷漠,救人之际应敞开生命之门。

日前,记者走访了亮亮坠楼的小区。找到孩子出事的地方,仰看15楼位置的窗户,目测孩子坠楼高度约有50米左右。据介绍,孩子应是头部坠地,救援现场人员及家属等无法确定,当孩子从窗户摔到3楼平台上那一刻,是当场身亡,还是尚有气息。

考虑到孩子亲属现在仍处于悲痛中,记者不忍前去叨扰。在小区物业管理处,工作人员介绍,孩子家的厨房位置处没安装防盗窗,当初统

一安装防盗窗时,他们家说不需要安装。据了解,亮亮的父母是贵州六盘水人,平时不在家,大多数时间都是老人照看。

记者试图采访事发时不愿开门的几家住户,但最终也没联系上。不过,该小区一位大妈称,当晚住户不愿开门可能与当地风俗有关。“发生这种事,很多人都怕和自己扯上关系,从迷信角度上说,毕竟是丧事,不吉利的。”

不过,在采访中也有很多居民表示谴责,认为不该如此冷漠,要是自己碰上这种事一定会主动帮助,提供救援条件。“不管孩子是死是活,任何人都该伸出援助之手,不该如此麻木冷漠,万一孩子还有希望救活那不是耽误最佳时间嘛……”

建议

孩子监管父母安全意识很重要

纵观全国,小孩坠楼身亡事件,已不是新鲜事。一份统计数据 displays,在烫伤、跌落、跌倒和溺水等九大类常见儿童意外伤害中,跌落占48%,而52%的儿童意外伤害又发生在家中。

儿童医学中心季庆英认为,只要对家庭环境进行事先防范、教孩子明白为何要预防意外、父母掌握相关急救方法,1/3儿童意外伤害是完全可以预防的。专家提醒,有儿童的住宅应安装防护栏,保证阳台

良好的安全防护性。

同时曲靖市消防支队有关专家也提醒,如今孩子身体长得快,3岁的孩子身高都已接近1米,因此家中阳台、窗户防护系统的安装不可或缺,不过安装防护栏的同时,也要注意间隔大小,不要卡到孩子的头和手。此外看护孩子的家长安全意识也非常重要,看护孩子要“放手不放眼”,可放手让孩子去玩耍,但是一定不能让孩子行动范围超出了自己的视线范围。(据《云南网》)